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Kar vemo, se da povedati z nekaj besedami: odhajajo in se ne vrnejo več kakor 
nevihte, ki dreve prek neba. In jutri ali pojutrišnjem bodo izčrpane popadale 
na zemljo ali v morje. 
Ko so zadnjič videli oblak, v katerem je bila Gospodična kapljica, se je ta 
namenil proti oceanu. 
Brez dvoma je Gospodična padla v neizmerno lužo. Zares se je splačalo 
prebiti toliko let v reki, da zdaj ne znaš več dihati v vodi! 
Zares se je izplačalo toliko kratov roditi se za tako kratko življenje! 
 
Zanimiva zgodba o kačji pastirički Gospodični je povzeta iz knjige »Živali popotujejo«, 
avtorja Pierra de Latila. Francoski izvirnik je prevedel dr Tone Bajec, ilustriral in opremil 
Igor Arnstam, knjigo pa je leta 1951 založila Mladinska knjiga v Ljubljani. 
 
 

XVI. SVETOVNI ODONATOLOŠKI SIMPOZIJ 
FUNDACIJE S. I. O. 

Schwerin, Nemčija, 26.-30. julij 2004 
 
Zaradi neljubega prekrivanja svetovnih odonatoloških simpozijev je bilo v 
Novosibirsku kompromisno sklenjeno, da se tradicionalni simpozij fundacije S. I. 
O. zamakne za eno leto in bo tako potekal poleti 2004 v severni Nemčiji. Za 
najbolj neučakane so prve informacije, ki jim bodo seveda pravočasno sledila 
nadaljnja obvestila, na voljo na naslovu organizatorja: dr. Wolfgang Zessin, Lange 
Strasse 9, D-19230 Jasnitz, e-mail: wolfgang.zessin@aol.com 
 
 
 

DODATEK H GRADIVU ZA ODONATOLOŠKO 
BIBLIOGRAFIJO SLOVENIJE XV. 

 
Pod tem imenom bodo tudi v prihodnje v Erjavecii zbrani naslovi 

odonatološke literature, ki je izšla po objavi Gradiva za odonatološko 
bibliografijo Slovenije (KIAUTA, B., 1994. Exuviae 1/1: 9-15). Ob tej 
priložnosti vas prosim, da pošljete kopije vsakršnih objavljenih notic, 
sestavkov ali člankov, ki vsebujejo favnistične podatke za ozemlje 
Slovenije ali se kako drugače dotikajo kačjih pastirjev na naslov: Matjaž 
Bedjanič, Fram 117/a, SI-2313 Fram. Kot vedno bo poskrbljeno, da bo 
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vaš prispevek omenjen tudi v Odonatological Abstracts, ki so sestavni del 
uglednega mednarodnega odonatološkega časopisa Odonatologica. 
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